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Civilne udruge i zdravlje

„Zajedno za zdravlje – Strategija za EU 2020.“ 
(«Together for Health – Strategy EU for 2020»)

Mensura Dražić i Snježana Ivčić

Koalicija udruga u zdravstvu

 

 

 

EU Otvoreni forum zdravstva 2010., Bruxelles, Charlemagne Building

Europska komisija, kroz Opću upravu za zdravstvo i zaštitu potrošača, želi uključiti sve
relevantne dionike kao partnere u razvoj i provedbu politike javnog zdravstva na europskoj, regionalnoj i nacionalnoj razini
i na taj način učiniti vidljivijim njihov doprinos u provedbi Europske zdravstvene strategije. Nakon ulaska Hrvatske u EU
provedba europske politike javnog zdravstva postat će i naš prioritet

U Bruxellesu je krajem lipnja održan IV. po redu EU Otvoreni forum zdravstva čija je glavna tema bila pozicioniranje zdravlja i
politike zdravstva u centar europske kohezijske politike za razdoblje od 2014.-2020. Otvoreni forum organizirala je Europska
komisija, to jest, Opća uprava za zdravstvo i zaštitu potrošača (DG for 'Health and Consumers Protection'), a predstavnici KUZ-a
sudjelovali su na poziv Europskog saveza za javno zdravstvo (EPHA) koji je redoviti sudionik Foruma.

Opća tema konferencije bila je „Zajedno za zdravlje - strategija za EU 2020.“, a cilj je bio stvoriti platformu za umrežavanje i
razmjenu ideja, mišljenja i primjera dobre prakse između različitih dionika europske zdravstvene zajednice (zdravstvenih
profesionalaca, organizacija civilnog društva koje se bave javnim zdravstvom, pružatelja usluga, financijera itd.) kako bi se
osigurala što bolja provedba Europske zdravstvene strategije (EU Health Strategy).

Europska komisija, kroz Opću upravu za zdravstvo i zaštitu potrošača, želi uključiti sve relevantne sudionike kao partnere u razvoj
i provedbu politike javnog zdravstva na europskoj, regionalnoj i nacionalnoj razini i na taj način učiniti vidljivijim njihov doprinos u
provedbi Europske zdravstvene strategije. Na konferenciji je bio omogućen dijalog i rasprava između donosioca odluka (policy
makers) i ostalih dionika u sustavu javnog zdravstva s posebnim naglaskom na primjerima kako neke odluke mogu utjecati na širu
zajednicu.

Prvi dan konferencije održan je okrugli stol „Najnoviji razvoj u oblikovanju programa politike zdravstva“, te nekoliko paralelnih radnih
grupa: Integracija zdravstvene i okolišne politike prema boljem zdravlju, Pozicioniranje zdravstva u centar europske kohezijeske politike
nakon 2013. i Procjena utjecaja i europska politika zdravstva: prijetnja ili prilika?. Drugi dan održano je također nekoliko zanimljivih
radnih grupa: Inovacije za zdravstvo, Integracija javnog zdravstva u zajedničku poljoprivrednu politiku i Uključivanje dionika -
uključivanje nedržavnih aktera u provedbu „Zdravstvo/zdravlje u svim politikama“. Na kraju konferencije prezentirani su zaključci svih
radnih grupa te nacrt Rezolucije konferencije.

U nacrtu Rezolucije konferencije promovira se Zdravstvo/Zdravlje u svim politikama (Health in all policies) kao idealna situacija do
2020., a u tekstu Rezolucije poziva se na uključivanje svih dionika (organizacija civilnog društva, zdravstvenih profesionalaca,
medija, finacijera itd.) u provedbu europske zdravstvene politike te razvijanje međusobnog partnerstva u promociji zajedničkih
ciljeva.

Republika Hrvatska još nije članica Europske unije, ali u skorije će vrijeme to postati, te će provedba europske politike javnog
zdravstva postati i naš prioritet. KUZ se na nacionalnoj razini bavi politikom javnog zdravstva i dobrobiti svih građana, a učiti iz
iskustva i primjera zemalja članica EU iznimno je korisno, dragocjeno i – iskoristivo!
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